

民革深圳市委会骨干党员培训班在韶关开班

本报讯（深圳侨报记者 尹萌 通讯员 张宇航）近日，民革深圳市委会2025年骨干党员培训班在韶关学院开班。培训为期5天，通过专家授课与现场教学相结合的方式，引导骨干党员不断强化理论武装，推进自身建设，提升履职实效，以实际行动响应民革全党“履职能力建设年”。

会议强调，每年举办骨干党员培训班，是民革深圳市委会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

和中共二十大精神，扎实开展主题教育的重要内容，也是市委会加强思想政治建设、履职能力建设的一项重要举措。参训党员要加强思想政治引领，把好政治方向，弘扬多党合作优良传统，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，更加自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；要学习领会和贯彻落实中央八项规定及其实施细则精

神，深刻认识加强作风建设的重要意义，进一步强化纪律意识、加强自我约束，以作风建设新成效推动多党合作事业新发展；要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，坚持“讲政治、重团结、干实事、守规矩”，始终保持同中国共产党同心同德、同向同行的政治本色，为把民革深圳市委会建设成为高水平新时代中国特色社会主义参政党地方组织而努力奋斗。

市工商联深入贯彻中央八项规定精神学习教育

本报讯（深圳侨报记者 张珊）近日，深圳市工商联召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育警示教育会，学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和重要指示批示精神，通报违反中央八项规定精神问题典型案例。

会议要求，要提高政治站位，深刻认识违规吃喝的政治危害。坚决摒弃对违规吃喝的错误认识，认真反思违规吃喝暴露出的深层次问题，以作风建设实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要从战略和全局高度深刻认识开展警示教育、推动以案促改的极端重要性。深刻汲

取反面典型案例教训，切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉。以优良作风为引领、以作风整治为关键、以严格监督为抓手、以干事创业为导向，对标对表找差距、靶向施治抓整改，确保改出实效、改出长效。要压实主体责任，领导干部带头树新风。以“关键少数”带动“绝大多数”，班子成员、部门负责人要履行“一岗双责”，既要管业务，更要管思想、抓作风。

活动还组织参观深圳监狱，推动中央八项规定精神和党纪学习教育入脑入心，强化纪律规矩意识和法治观念，筑牢拒腐防变思想防线。

民盟福田总支启动主题教育

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 赵伟）近日，民盟福田总支召开“学规定、强作风、树形象”主题教育启动会议，学习民盟中央、民盟广东省委“学规定、强作风、树形象”主题教育会议精神，传达民盟深圳市委主题教育各项要求。

会议强调，各支部要按照民盟深圳市委和福田区委统战部的启动会部署要求，扎实开展主题教育，确保各项要求落到实处；全体盟员要深刻领悟相关文件精神，做到内化于心、外化于行，切实把思想和行动统一到主题教育各项要求上来，以扎实的作风和良好的形象履职尽责，为坚持好、发展好、完善好中国新型政党制度贡献智慧和力量。

会议要求，要提高政治站位，强化责任担当，切实扛起主体责任，以高度的政治自觉和行动自觉，推动主题教育深入开展，确保取得实效。要弘扬优良传统，传承盟员精神，深入学习民盟老一辈的崇高风范与奋斗精神，在工作、学习和生活中始终保持昂扬向上的精神状态。要突出问题导向，深化作风建设，查摆自身在作风方面存在的问题和不足，制定切实可行的整改措施，加强廉洁建设，营造风清气正的良好氛围。

致公党罗湖总支与区发改局开展对口联系工作



活动现场。深圳侨报记者 伍思晗 摄

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗 通讯员 易嵩成）近日，致公党罗湖总支一行先后赴罗湖城市空中交通展示（体验）中心与粤海城T1低空经济产业园实地调研，并与罗湖区发展和改革局召开专项对口联系工作座谈会。

在罗湖城市空中交通展示（体验）中心，大家详细了解载人、载货、监测等多种应用场景的无人飞行器，重点参观电动垂直起降飞行器（eVTOL）——罗湖号，并就低空通航服务网络构建、低空领域常态化运营管理等议题进行深入交流。在粤海城T1低空经济产业园，细致考察园区规划布局、创新孵化空间使用情况

等，并召开专题座谈会。会上，罗湖区发展和改革局相关负责人介绍辖区低空经济基础设施建设、发展规划与产业布局等情况。与会人员聚焦问题集思广益，就如何更好地整合资源、发挥优势，共同促进罗湖区低空经济高质量发展等问题进行探讨。

接下来，致公党罗湖总支将继续立足界别特色，积极发挥人才与专业优势，就罗湖区低空经济产业生态建设进行深入研究并提交高质量课题报告，力争为区委、区政府科学决策献计出力，为罗湖区加快建设社会主义现代化可持续发展先锋城区持续贡献致公智慧与力量。

光明区总商会开展捐赠慰问

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 张虹）6月11日，光明区总商会和区慈善会携手深圳市新三村塑胶工业有限公司（以下简称“新三村”），共同发起“情暖银龄·餐具传爱”厨房用具捐赠慰问活动，为公明福利院长者们送去关怀与温暖，用实际行动践行尊老爱老的传统美德。

活动中，新三村董事长蒲习田向公明福利院捐赠近2000件餐盘、杯子、碗等用具。公明福利院院长官雪表示：“这批厨房用具将大大改善我们的设施条件，让长者们感受到社会的关爱与温暖。感谢新三村的慷慨捐赠，也感谢区总商会、区慈善会、光明街道商会的大力支持。”

随后，官雪带领长者代表向新三村送上锦旗与感谢信。蒲习田接过锦旗，感慨地说：“尊老敬老是中华民族的传统美德，新三村始终将社会责任扛在肩上。未来，将持续关注养老事业，用更多实际行动传递爱心，让温暖洒满每一位老人心中。”

宝安区海归协会举办德国高校专场政策宣讲会

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，“归·家”——宝安区海归协会德国高校专场政策宣讲会在德国斯图加特举办。活动聚焦“聚才引智赋能开放创新，政校企联动共筑发展生态”主题，由宝安区委统战部指导，宝安区海归协会主办，宝安区人才工作局、区投资推广署、区企业服务中心联合支持。

活动中，宝安区海归协会相关负责人系统阐述协会“链接全球人才 智汇湾区发展”的核心定位，并详细介绍宝安区总体发展环境与产业优势。有关部门通过云端连线重点推介辖区优越的海归人才发展环境和人才引进、创新创业全方位政策支持体系。

活动现场为“宝安区海归人才服务驿站”授牌。该驿站将依托德国4所高校学联，提供常态化政策宣讲、精准需求对接、在地服务支持等，致力打造“海外人才库—在地服务站—宝安落地”的全链条服务闭环。

此外，宝安区重点企业通过线上平台，向在德留学生分享涵盖智能网联汽车、新能源、高端装备制造等领域的优质岗位。

活动还采用“线下主会场+线上联动”模式，通过德国4所高校学联代表再次宣讲，有效覆盖约万名中国留学生，其中博士生超千名。

深圳合肥两地商会开展合作

本报讯（深圳侨报记者 张珊）近日，合肥市温州商会到访深圳市温州商会，双方围绕“温商联动 共融发展”话题展开深入交流。

在互动环节，双方企业家踊跃发言，分享各自所在行业情况和宝贵经验，探讨合作机遇。双方一致认为，深圳与合肥各具独特优势，特别是在高新技术产业领域合作空间广阔，两地温商应加强交流合作、优势互补，携手绘就温商协同发展新篇章。

活动现场，双方签署战略合作协议，共同推动皖深温商融合发展。